

ВСТРЕЧИ ОКРЫЛЯЮТ

Доброй традицией стали за последнее время встречи руководителей партии и правительства с нашей художественной интеллигенцией. Нам, деятелям искусства, эти творческие содержательные беседы неоценимо помогают в работе. Яснее становятся цели и задачи: мы стремимся, чтобы наше искусство было искусством больших идей и глубокого содержания, чтобы его светлое, мажорное, оптимистическое звучание помогало советскому народу в деле строительства коммунизма.

Партия призывает нас неустанно оттачивать свое идеологическое оружие, вести бескомпромиссную борьбу с чуждыми влияниями, давать отпор фальшивой «теории» мирного сосуществования идеологий, проповеди «оттепели», терпимости в этих вопросах.

М. ЧУЛАКИ,
секретарь Союза
композиторов РСФСР

Каждый из нас должен сознавать величайшую ответственность перед народом, всегда, везде и во всем отстаивать светлые идеалы коммунизма, бороться с малейшими проявлениями враждебной идеологии в искусстве.

Главная задача всех нас, работников искусства и литературы, коммунистов и беспартийных, — всегда быть коммунистами в том роде деятельности, которая является твоим призванием. Ведь великое коммунистическое искусство — неугасимый маяк для народов всех стран мира.

Очень радостно было ощущать единодушие участников этой встречи в Кремле. И мы все, слышавшие яркое и содержательное выступление Никиты Сергеевича Хрущева, ушли оттуда окрыленными, готовыми отдать все силы, чтобы творить для народа.